COMUNE DI VALENZA

(Provincia di Alessandria)
Settore V

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER PRESENTAZIONE PROPOSTE DI PROJECT FINANCING, Al SENSI
DELL’ART. 183 DEL DECRETO LEGISLATIVO 18 APRILE 2016 N. 50, PER LA CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI
GESTIONE, MANUTENZIONE, EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E RIQUALIFICAZIONE DEGLI IMPIANTI DI
PUBBLICA ILLUMINAZIONE.

FAQ1

Domanda 1:

Si chiede di mettere a disposizione planimetrie comunali in formato dwg/gis ed eventualmente altri
documenti utili per la progettazione come ad esempio Pric e/o PUT. Oltre alla consistenza inserita
nell’avviso (Allegato A) , & possibile fornire la tipologia di lampada presente (arredo urbano, stradale, etc...)
o una loro percentuale sul totale?

Risposta 1 (3 quesiti):

a) Vengono messe a disposizione (mediante pubblicazione sul sito di questo Ente, contestualmente alla
presente FAQ1): a) le tavole di volo aerofotogrammetrico in scala 1:2000 in formato dwg (N.B.: il volo
non e aggiornato), b) un file dwg che riporta gli impianti di llluminazione Pubblica com.li (N.B. il file non
e aggiornato allo stato di consistenza).

b) Il Comune non dispone di PRIC né di PUT: N.B. la redazione di PRIC & uno dei requisiti minimi richiesti.

c) Le lampade esistenti sono suddivise per tipologie con le seguenti percentuali (dato indicativo):

— armature stradali: 55% c.a.
— corpiilluminanti d’arredo: 34% c.a.
— Lanterne di foggia storica (in Centro Storico, su palo 0 a mensola): 13% c.a.

Domanda 2:
Si chiede di precisare, come indicato nella consistenza allegata sul sito (Allegato A), se oltre all'impianto di
pubblica illuminazione siano da gestire e riqualificare anche gli impianti semaforici, nonché il generatore di
fibre ottiche.

Risposta 2:
Gli impianti semaforici e I'impianto a fibre ottiche non sono da considerare.

Domanda 3:

Con riferimento all’avviso pubblicato sul sito, pag.3 “CONTENUTI MINIMI DELLA PROPOSTA
PROGETTUALE", si chiede di specificare se il canone annuo complessivo indicato pari a 370.000€ si da
considerare al netto dell’IVA (iva esclusa).

Risposta 3:
L'importo indicato & comprensivo di IVA
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